
麻生区区民会議 第５回全体会議 議事要旨 

 

      

１ 開催日時 平成２３年８月２９日（月）午後３時～午後５時 

 

２ 開催場所 麻生区役所第１会議室 

 

３ 出席者  [区民会議委員] 

天野委員、石井委員、飯塚委員、植木委員、魚本委員、 

大髙委員、鴨志田委員、勝田委員、金光委員、菅原委員、 

髙瀨委員、竹市委員、武濤委員、田中委員、土井委員、 

東川委員、福田委員、柳島委員、山崎委員 

（欠席）梶委員 

       [参与]月本参与 

（欠席）雨笠参与、尾作参与、勝又参与、木庭参与、 

花輪参与、山崎参与、相原参与、吉田参与 

       [区役所] 

        瀧峠区長、渡辺副区長、小沼区民サービス部長、檀市民税担当部長、 

        石川保健福祉センター所長、木下保健福祉センター副所長、 

野村こども支援室担当課長、江澤道路公園センター所長、 

原橋総務課長 

       [事務局] 

安生企画課長、阿部企画課担当係長 

 

４ 傍聴者  ２人 

 

５ 議 事 

（１）地域交流・文化部会の検討経過報告及び意見交換について 

  【報告事項】（竹市地域交流・文化部会長より） 

   高齢者・障がい者などが暮らしやすい環境づくりについて、「ささえあい」を進め

る担い手へヒアリングした結果などから見えた課題及び解決策を整理し、解決策の具

体化をすすめているとの報告がされた。また、今後、第２回区民会議フォーラムに向

けて、企画内容を地域交流・文化部会で検討していくとの報告がされた。 

  【主な意見】 

特になし 

  【報告事項】（石井地域交流・文化部会委員より） 

   芸術・文化のまちづくりについて、６つの芸術・文化関連イベントの実施主体に行

ったヒアリングの調査結果（一部抜粋）が報告された。９月にさらに２団体にヒア

リングを行い、さらに結果の分析をすすめ、課題解決に向けた提言内容の検討・取

りまとめを行っていくとの報告がされた。 

   

参考資料２ 



  

【主な意見】  

   特になし 

  【決定事項】 

  報告・提案事項とも承認された。 

（２）環境・緑化部会の検討経過報告及び意見交換について 

  【報告事項】（福田環境・緑化部会長より） 

   循環型のまち・生ごみリサイクルについて、生ごみアンケートの集計結果中間報告

がされ、結果の分析後、課題解決に向けた取り組みの検討及び堆肥の「もらいま

す」・「あげます」のモデル事業実施に向けた調整を行っていくとの報告がされた。 

   グリーンアップ・里山ボランティアについて、モデル事業実施に向け、活動候補地

４箇所を下見した結果、２箇所に絞り、対象地域の町内会・自治会などと調整してい

きたい。また、ボランティアを募集し、１１月から１２月にかけて実施し、その結果

の検証を提言の中にまとめていくとの報告がされた。 

  【主な意見】 

  ・生ごみアンケート結果を見ると、手間や時間がかかるからリサイクルをしないとい

う回答が目立ち、リサイクルをすることのメリットが認識されていないと思われる。

区民会議フォーラムでは、生ごみリサイクルのメリットが伝わるよう、報告に入れて

ほしい。 

・里山のモデル事業を行う栗木緑地は、町田市にも面しているので、川崎市側だけで

なく町田市側も含め、全体をきれいにできるよう、調整して実施してほしい。 

  【決定事項】 

  報告・提案事項とも承認された。 

（３）企画部会の検討経過報告及び意見交換について 

  【報告事項】（金光企画部会長より） 

９月２５日開催の区民会議フォーラムについて、企画内容、プログラム、役割分担、

参加者へ配布するアンケート及び会場配置図の提案がされた。また、第２回フォーラ

ムについて、内容を地域交流・文化部会で企画検討し企画部会で調整することや開催

に向けたスケジュールが説明された。 

  【主な意見】 

  ・９月２５日のフォーラムに関して、生ごみリサイクルのアンケートに名前と連絡先

を書いた方には、ＦＡＸなどで開催案内を行う必要がある。 

  【決定事項】 

  報告・提案事項とも承認された。 

（４）その他 

   次回の全体会の日程について、事務局から、後日改めて委員あて日程をはかり、調

整して決定する旨説明し、承認された。 

  

・参与からの助言 

・区長からあいさつ 


